Pa3noxeHue MHOrousnieHa Ha
MHOXUTENM CNOCOOOM
rpynnupoBKHU

Yyutenb matemMmaTukm
[leTpoBa TaTbsiHa 3axapoBHa

MBOY c.burunbanHo [aHKOBCKOro panoHa Jinnewuxkown
obnacTtu



AKTyanunsauunsa onopHbIX
o 1. chopmynmpmg%mo YMHOXEHMUS

MHOIou4Ji€Ha Ha MHOIO4J1EH.

* 2.Kakune crnocobbl pasnoXeHus
MHOro4sieHa Ha MHOXWUTENM Bbl 3HAETE?

 3.B kakou nocnegoBaTefnibHOCTU
BbIMONHAETCH pa3noXXeHne MHOro4YneHa Ha
MHOXXWUTENM crnocobom rpynnmpoBKn?



AKTyanmsauusa onopHbIX 3HaHUN

1. N3 cnegyowmx MHOro4neHoB TOMbKO OAUH
MOXXHO Pa3noXUTb HAa MHOXUTENN. Kakoun?

a) ~0ax-2c-15a+6;  B) 3dax-20x+2a-12;
0) 1+a2+a+a; ) 3%+ 5a - bax - 6
2.

BMecTo KBafipaTMKOB 3aIIMIINTE TaKU€E BBIPAXKEHHS, YTOOBI IMO-
JIYYeHHbId MHOTOYJIEH MOXHO OBLJIO Pa3jIOXHTb Ha MHOXHTE-
JIU:

a) ab+8a+ O + 72, B) 2xy — 4 + O + O.
0) 9a2b — O + 9a — [J;



TpeHUPOBOYHbIE YNPaXHEeHUS

e No712
e No 713
* No716(a,0)



CamocTosaTenbHasa padoTta

1 BapuaHT 2 BapuyaHT

e Pasznoxute mMHorouyneH Ha @ ¢ PasnoXXute MHOro4dsieH Ha
MHOXUTENU MHOXUTENNU

1. ax-ay+bx-by 1. Sa+Sy+pa+py

2. 2x+7y+14+xy 2. ab+ac-4b-4c

3. 2X-ax-Cx-2c 3. 3a-3m-ay+my



[lomaluHee 3agaHue

. 30, N 714, 717, 720 (6)



Pedonekcusa ypoka

1. A Mory pasnoXxuTb MHOro4YsieH Ha
MHOXXUTENN CNOoCOOOM rpynnuUpoOBKU

2. 1 ucnbITbIBalO MHOTAA 3aTpyAHEeHUs

2. {1 He MOTy Pa3noXUTb MHOIOYJIEH HA
MHOXXUTENN CNOCo60M rpynnupoBKM.



